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Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

			 

			 

Ali te lahko objamem močno?

Napisala: Neli Kodrič Filipić
Ilustriral: Damijan Stepančič
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Velike slikanice

Pisateljica Neli Kodrič Filipić se po odmevni, večkrat nagrajeni slikanici Punčka 
in velikan predstavlja z novo čustveno nabito in navdihujočo zgodbo o moči 
preprostih dejanj. V neko mesto, kjer živijo čisto običajni ljudje, pride skrivnosten 
človek. S svojo nenavadnostjo takoj vzbudi pozornost odraslih in otrok, ki se 
spravljajo nanj, vse dokler se ne zgodi nekaj nepričakovanega, kar za vedno 
spremeni mesto in ljudi v njem. Ilustracije so delo Levstikovega in Smrekarjevega 
nagrajenca Damijana Stepančiča.

Cena: 16,95 € • Obseg: 34 strani • 24 x 30 cm • Koda: 9789610115359

Šepet

Napisala: Isabel Abedi
Prevedla: Sanda Šukarov
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Sinji galeb

Noa naj bi preživela poletje z mamo in njenim prijateljem v hiši na podeželju, 
stari 500 let. Hiša izžareva nekaj srhljivega, toda zdi se, da tega razen Noe ne 
opazi nihče. Nekega večera z Davidom za zabavo kličeta duhove. A izkaže se, da 
enega od njih zares prikličeta. Duha mrtvega dekleta, ki trdi, da so jo natanko 
pred tridesetimi leti umorili na podstrešju hiše.

Mojstrsko napisan triler in ljubezenska zgodba, prepletena z nadnaravnim. Isabel 
Abedi je ena najuspešnejših avtoric za otroke in mladino v Nemčiji.

Cena: 27,95 € • Obseg: 304 strani • 15 x 21 cm • Koda: 9789610115656
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Tea, vila kužkov

Napisala: Daisy Meadows 
Ilustrirala: Georgie Ripper
Prevedla: Nina Antosiewicz Zupan
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Mavrične vile

V Čudežni deželi so spet težave! Viktor Slana je ukradel sedem živalic in jih 
odpeljal v svoj ledeni grad. Živalske vile mu morajo poiskati domačo žival, 
drugače bo obdržal vse njihove vilinske ljubljenčke. Vilam priskočita na pomoč 
Nina in Anja.

Anja in Nina imata polne roke dela s kužkom Skokom. Mogoče jima bo ravno 
on lahko pomagal najti Teinega vilinskega ljubljenčka. Toda goblini so tudi tokrat 
polni ukan ... 

Cena: 14,95 € • Obseg: 80 strani • 14,5 x 21 cm • Koda: 9789610116882 (trda vezava) 
Cena: 9,95 € •   Obseg: 80 strani • 14 x 20 cm • Koda: 9789610116875 (mehka vezava)

Sadje iz domačega vrta

Napisal: Martin Stangl 
Prevedel Milan Lovka
Uredila: Andreja Peček

V tej knjigi boste našli številne podatke in navodila o pridelovanju sadja na 
domačem vrtu – od izbire najboljših sort do sajenja in oskrbe rastlin ter spravila 
(obiranja) in uporabe pridelanih sadežev. Uspeh je zagotovljen, zato se lahko že 
vnaprej veselite obilnega pridelka.
Izčrpni opisi predstavljajo najpomembnejše sorte sadja, ki tudi v obhišnih vrtovih 
dajejo obilen pridelek – od jabolk in kivija do grozdja. Poudarek je na robustnejših 
sortah, ki so precej odporne proti boleznim in škodljivcem ter poleg tega 
zanesljivo obrodijo.
Izvedeli boste vse tudi o nujnih ukrepih za zaščito pred boleznimi in škodljivci. 
V koledarju opravil je opisan celoletni potek najpomembnejših dejavnosti v 
sadovnjaku.

Cena: 32,96 € • Obseg: 216 strani • 20 x 26,5 cm • Koda: 9789610114284
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Očarljivec

Napisala: Sue Elizabeth Phillips
Prevedla Petra Piber
Uredila: Andreja Peček
Zbirka: Oddih

Obrambni igralec Dean Robillard je ponos severnoameriške nogometne lige in 
ima dobičkonosen stranski poklic – je maneken za spodnje perilo. A življenje v 
soju žarometov je začelo bledeti in odpravi se na popotovanje, da bi ugotovil, kje 
se je zalomilo. Tako spozna Blue Bailey, samotarsko slikarko portretov in večno 
popotnico. A Dean ni puhloglavi športnik, kot si je predstavljala Blue, ona pa je 
kljub drobni postavi najbolj žilava ženska, kar jih je spoznal. Njuno življenje se še 
dodatno razburka zaradi privlačnosti med njima, v zgodbo pa se zapletejo tudi 
drugi zanimivi liki: postarana rokovska lahkoživka, ki se skuša spraviti s svojo burno 
preteklostjo, enajstletnica, ki si obupano želi družine, in zagrenjena starka.

Ganljiva zgodba, domiselni in zapleteni liki … romantičen, seksi bombonček. 
(Chicago Tribune)

Susan Elizabeth Phillips je izjemno uspešna ameriška pisateljica romanc, ki so 
bile že petkrat nagrajene za najboljši ljubezenski roman leta, avtorica pa je prejela 
tudi dve ugledni priznanji za življenjsko delo. Njene zgodbe, duhovite in polne 
nepričakovanih zapletov, že leta navdušujejo milijone bralk v številnih jezikih.

Cena: 34,96 € • Obseg: 488 strani • 15 x 20 cm • Koda: 9789610114758

Literarne vrste in zvrsti
Stari Izrael, grško-rimska antika in Evropa

Napisala: Irena Avsenik Nabergoj
Izdala: Cankarjeva založba
Prevod povzetka: Jason Blake
Uredila: Urška Kaloper
Zbirka: Oddih

Knjiga je prva monografska študija v slovenščini, ki ciljno obravnava posamezne 
literarne vrste in zvrsti od aforizma do znanstvene fantastike. Razvrstitve in 
opredelitve ponazori z vzorčnimi besedili od antike do danes, iz svetovne in 
slovenske književnosti. Obsežna in pregledna knjiga ponuja odličen pregled tako 
teorije kot zgodovine literarnih vrst, z njimi pa tudi osnovnih filozofskih vprašanj, 
ki jih prikaže v luči najboljših evropskih filozofskih tradicij. Avtorica išče ravnovesje 
v študiju literarnih tokov, ki so spodbujali razvoj evropske in slovenske književnosti 
in posredno ter neposredno vplivali tudi na kakovost predstavitve posameznih 
literarnih vrst in zvrsti. Študija s povzetkom v angleščini daje zanimiv vpogled v 
sodobno slovensko misel in je zato zanimiva tudi za neslovenskega bralca.  

Cena: 37,96 € • Obseg: 624 strani • 17,5 x 24 cm • Koda: 9789610318468
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CICIBAN, št. 8, april

Od 6. leta naprej
Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Aprilski Ciciban prinaša zabavno ljudsko pravljico v priredbi Anje Štefan Kako so 
medved, volk in lisica kmetovali. Humorna ilustracija  Zvonka Čoha k tej ljudski 
pravljici nas pozdravlja že z naslovnice. Tudi aprila so v reviji stalnice: zgodbe o 
pošasti Mici, piše jih Majda Koren, riše pa Jelka Godec Schmidt, igrarija s škratom 
Zgubo in kameleonom iste avtorice,  humoreske o gospodu Filodendronu 
Andreja Rozmana in Ane Košir, strip o mačku Igorju Vladana Nikolića in serija 
zgodb Sam/Sama, ki jih ustvarjata Cvetka Sokolov in Polona Lovšin. Aprilsko 
pesem Vojana T. Arharja je uglasbil Robert Kamplet, pesmi objavljajo še Damjana 
K. Hussu, Tone Pavček, Aleš Berger in Andreja Borin. Nataša Konc Lorenzutti 
prispeva lirsko črtico Kaj dela okno (z  ilustracijami Ane Zavadlav), avtorsko 
živalsko pravljico Zajec in Boben pa Magda Lojk (z ilustracijami Maše Kozjek). Za 
oklevajoče bralce so uganke, zgodbe v slikah in slikopis. V drugi polovici revije so 
naravoslovna in likovna rubrika ter veliko igrivih nalog. Sredi revije je kartonka, 
tokrat z igro za spoznavanje dreves. V aprilski Cici Veseli šoli Koža na velikem 
barvitem zemljevidu sveta Jelke Godec Schmidt vidimo, kakšna vse je lahko 
koža živali in kako ljudje ščitimo svojo kožo pred različnimi vremenskimi vplivi; 
poučimo se tudi o poškodbah in negi kože.

Obiščite: www.mladinska.com/ciciban
Naslednja številka izide 3. maja 2011.

Obseg: 72 strani in priloge • Cena: 3,53 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,78 €  za individualne naročnike, 4,20 € v prosti 
prodaji

PIL

Mesečnik za fante in dekleta od 9. leta naprej
Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

Pil tokrat izide 1. aprila, zato smo nekam v revijo podtaknili prvoaprilsko šalo –  
tisti, ki jo prepoznate, boste morda nagrajeni! Lotili smo se tudi resnejših tem, 
na primer, kako starše prepričati, da nismo več stari pet let in naj nam kaj 
dovolijo. Seveda več svoboščin pride z večjo odgovornostjo in v testu lahko 
preverite, koliko ste zanesljivi. Poklepetali smo s Siddharto, bronasti skakalci so 
nam zaupali, katere domače ljubljenčke imajo, posvetili smo se Maji Keuc, ki nas 
bo zastopala na Evroviziji, navdušila je tudi pevka April, skupina Queen pa še 
vedno navdihuje. Justin Bieber polni kinodvorane, mi pa smo preverili, kaj imata 
skupnega panter in leopard ter kako preživiš, če te zavrne simpatija. »Izumili« 
smo padalo, spoznali lipicance in se potepali po Libiji in Bruslju. Slovenija 
spet išče talent, mi pa smo zagrizli še v Pokopališko knjigo in preverili, kaj je 
papirmaše. Ne manjkajo niti moda, teta Justi, priljubljeni strip in razvedrilo.

Natečaj Dan za spremembe se izteka.

Vesela šola: O reševanju planeta Zemlje
Na karticah: Siddharta, Michael Jackson, Thomas Morgenstern
Na posterjih: Siddharta, Justin Bieber, bronasti skakalci, leopard

Obseg: 84 strani • Cena: 3,29 € za naročnike v šoli; 3,52 € za individualne naročnike; 3,90 € v prosti prodaji
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Plus

Mesečnik s posluhom.
Za najstnike
Odg. urednica: Jana Zirkelbach

Kakšna prihodnost me čaka? Bo z mano vse v redu? Bom spoznal/a koga 
čudovitega? V tokratni temi meseca razmišljamo o spremembah in strahu pred 
prihodnostjo. Lahko se preselimo ali zamenjamo šolo, lahko delamo načrte in si 
pripravimo scenarije, a nikoli ne vemo, kaj se bo uresničilo in kako bo. Se tudi tebi 
vse pogosteje dogaja, da ne razumeš več svojih staršev? Če je odgovor ja, potem si 
zagotovo v puberteti in družinski mir je nekaj, kar že dolgo ne obstaja več. Kako ga 
dobiti nazaj? Si tudi ti eden od tistih fantov, ki se baha s svojimi spolnimi dosežki? 
Verjeli ali ne, tudi fantje so glede začetkov v spolnosti živčni, če ne še bolj kot punce. 
V Plusu pa tudi o anksioznosti, kaj sploh je in kako se z njo spopasti. 
Na glasbenih straneh predstavljamo Majo Keuc, ki nas bo zastopala na Evrosongu, 
Lady Gaga, novo zvezdo Nicki Minaj, Adele in zasedbo Faithless. Na filmska platna 
prihajajo filmi Voda za slone, Hop in Svet oceanov, razkrivamo pa še nekaj skrivnosti 
Justina Bieberja. 
Pogovarjamo se z glasbeniki iz skupine Siddharta, ki bo v kratkem nastopila v 
Stožicah, predstavljamo najbolj vsestranskega umetnika v zgodovini – Leonarda 
da Vincija, raziskujemo Mavricij in Izrael in beremo legendarnega Jadrana Krta. V 
športu slavimo slovenske skakalce in preverjamo, kaj se zgodilo z lanskimi finalisti 
oddaje Slovenija ima talent. Veselošolci spoznavajo planet Zemljo. 
	
Na posterjih so Maja Keuc, Lady Gaga, Robert Pattinson in Siddharta.

Obiščite Plusovo spletno stran www.plus-on.net! 
Naslednja številka izide 6. maja 2011.

Obseg: 102 strani • Cena: 2,60 € za naročnike v šoli; 2,70 € za individualne naročnike; 3,10 € v prosti prodaji

READER’S DIGEST SLOVENIJA, april
Za odrasle vseh starosti.

Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Lidija Petek

Slovenci v vsakdanjem življenju pogrešamo humor, premalo se smejimo. Prav zato 
so naše aprilske številke vsako leto namenjene humorju – zbrali smo 21 neverjetnih, 
a resničnih zgodb najbolj butastih kriminalcev v Evropi. Predstavljamo družino 
Milčinski, ki je že štiri generacije zapisana komičnemu. 
Ne veste, kam bi šli za prvi maj ali poleti – za vas smo pripravili izbor osmih 
nepozabnih izletov z avtom po Evropi. Če pa si želite videti kavboje in indijance v 
živo (zares!), potem obiščite Južno Tirolsko, kjer se skupina kmetov še vedno oblači 
in živi po pravilih divjega zahoda. 
Zakaj je tako pomembno, da se postaramo srečni, izvemo iz priročnika patra 
Anselma Grüna, ki pravi, da nas mora misel na smrt prebuditi in nam biti v 
spodbudo, da končno zaživimo. Tukaj in zdaj. 

Obiščite nas na spletni strani www.rdslovenija.si in na FB www.facebook.com/
rdslovenija

Obseg: 144 strani • Cena 3,25 €


